
54-та науково-методична конференція викладачів і аспірантів  

«Вища освіта в контексті глобальних викликів» 

22–23 лютого 2023 року в Полтавському державному аграрному університеті 

відбулася 54-та науково-методична конференція викладачів і аспірантів 

«Вища освіта в контексті глобальних викликів», присвячена актуальним 

питанням розвитку освіти в складних умовах сьогодення.   

Зі вступним словом виступила в. о. ректора ПДАУ професорка Валентина 

Аранчій, яка привітала учасників конференції та підкреслила важливість 

ідентифікації проблем і пошуку шляхів їх ефективного розв’язання, мінімізації 

впливу на освітній  процес викликів і загроз зовнішнього середовища. 

23 лютого 2023 року відбулося секційне засідання науково-методичної 

конференції викладачів та аспірантів ННІ АСЕ ПДАУ, в якому  взяли активну 

участь викладачі та співробітники кафедри біотехнології та хімії.  

За підсумками конференції було опубліковано збірник матеріалів конференції, 

в якому представлені доповіді: 

1. Благодарь К. Використання  цифрових  технологій  під  час  дистанційного  

навчання  у  закладах вищої освіти. Матеріали 54-ї науково-методичної 

конференції викладачів і аспірантів «Вища освіта в контексті глобальних 

викликів». м. Полтава: ПДАУ, 2023. – С. 11–13 

2. Тристан Д. Освітня гейміфікація як засіб підвищення ефективності 

навчання. Матеріали 54-ї науково-методичної конференції викладачів і 

аспірантів «Вища освіта в контексті глобальних викликів». м. Полтава: ПДАУ, 

2023. – С. 26–28 

3. Ляшенко В., Бараболя О., Короткова І. Особливості навчального процесу в 

ЗВО під час воєнного стану. Матеріали 54-ї науково-методичної конференції 

викладачів і аспірантів «Вища освіта в контексті глобальних викликів». 

м. Полтава: ПДАУ, 2023. – С. 30–32 

4. Ромашко Т. Переваги та ризики освітньої глобалізації. Матеріали 54-ї 

науково-методичної конференції викладачів і аспірантів «Вища освіта в 

контексті глобальних викликів». м. Полтава: ПДАУ, 2023. – С. 40–43. 

Кожен учасник конференції отримав сертифікат. 



 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


